
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2024. április 17-i ülésének 

í^. napirendi pontja

Tárgy; A Gastroblues Alapítvány támogatásának jóváhagyása
Előadó; Szabó Péter polgármester
Véleményező: Gazdasági Bizottság

Az előterjesztést készítette; Dr. Hanoi János, Turisztikai, Városmarketing és 
Kommunikációs Csoport vezetője

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvánosZzárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 2/2024. (11.16.) 
önkormányzati rendelete alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a 
támogatási kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester 
javaslatára a képviselő-testület dönt.

A 32. Nemzetközi Gastroblues Fesztivál sikeres megrendezésének biztosítása céljából, az 
alapítványt 20.000.000 Ft-tal javaslom támogatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelzett alapítványnak a Gastroblues Fesztivál 
támogatási kerete terhére történő támogatásáról szóló határozati javaslatot fogadja el!

Határozati javaslat;

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2024. (.) határozata

a Gastroblues Alapítvány támogatásának jóváhagyásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gastroblues Alapítványt a Gastroblues 
Fesztivál támogatási kerete terhére 20.000.000 Ft-tal kívánja támogatni, hogy az alapítvány 
a város turisztikai életében kiemelt jelentőségű, 32. Nemzetközi Gastroblues Fesztivál
sikeres megrendezésének hátterét biztosítsa.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2024. április 5.



Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:
Paks, 2024. április 5.



TVKCS/7/2024.

Támogatási szerződés

amely létrejött egyrészről

Paks város Önkormányzata (7030 Paks, Dózsa György út 55-61.; adószám: 15733500-2-17, képviseli 
Szabó Péter polgármester), a továbbiakban Támogató,

másrészről a

Gastroblues Alapítvány (7030 Paks, Dózsa György út 79., adószám: 18280180-1-17, nyilvántartási 
szám: 17 01 0000123, K&H Bank Zrt. bankszámlaszám: 10404326-50526549-76491010, képviseli: 
Gárdái Ádám kuratórium elnöke), a továbbiakban Támogatott,

együttesen a továbbiakban mint Felek között,

az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:

1. Előzmények

1.1. A Gastroblues Alapítvány képviselője. Gárdái Ádám, valamint édesapja Gárdái 
György több mint 30 éve magas színvonalon és nemzetközi érdeklődéssel is kísérve 
Nemzetközi Gastroblues Fesztivált rendez Pakson. A fesztivál zenei és 
gasztronómiai programjának, valamint a fesztivált kísérő egyéb rendezvényeknek 
köszönhetően Paks a fesztivál ideje alatt a kulturális turizmus célállomásává vált.

1.2. Támogatott a Magyar Szabadalmi Hivatal 174 294. lajstromszámú védjegy 
okiratában foglalt oltalom alapján kizárólagosan jogosult Nemzetközi Gastroblues 
Fesztivál elnevezéssel rendezvényt szervezni. A mindenkor hatályos vonatkozó 
jogszabály alapján a tulajdonos gondoskodik a védjegyoltalom időszakonkénti 
meghosszabbításáról.

1.3. Támogató elismerve és méltányolva a fesztivál elért ismertségét, az eddigi
erőfeszítéseket, támogatni kívánja a város turisztikai életében kiemelt jelentőségű 
Nemzetközi Gastroblues Fesztivált, annak 2024. évi megrendezését. Paks Város 
Önkormányzata Képviselő-testülete .../2024. (.......) határozatával döntött a
Gastroblues Alapítvány támogatásának jóváhagyásáról.

1.5. A támogatás pénzügyi alapját Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Paks 
Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.16.) 
önkormányzati rendeletében biztosítja (Támogatások, 30. melléklet, 13. sor).
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2. k szerződés célja, a támogatás folyósítása

2.1. A jelen támogatási szerződés célja a 32. Nemzetközi Gastroblues Fesztivál 
megrendezésének támogatása a 2024. évben.

2.2. A fesztivál programjának gerincét a zenei koncertek jelentik. A fesztivál koncepcióját 
a Támogatott összeállítja, és azt az esemény előtt eljuttatja a Támogató részére.

2.3. A Támogatott vállalja, hogy a zenei program mellett kísérőprogramokat is szervez 
(gasztronómia, borbarát találkozó, sport), amelyek kapcsolódnak az eseményhez. A 
kísérőrendezvények programjának tervezetét a Támogatott a rendezvények kezdete 
előtt eljuttatja a Támogatóhoz.

2.4. Támogató úgy döntött, hogy a támogatott részére anyagi jellegű támogatásként a 
program céljára visszatérítési kötelezettség nélkül biztosít a 2024. évre 20.000.000 
Ft-ot az alábbiak szerint:

A Támogató a támogatás összegét, 20.000.000 Ft-ot, azaz Húszmillió forintot a 
jelen szerződés aláírásától számított 8 munkanapon belül átutalja a Támogatott 
K&H Banknál vezetett 10404326-50526549-76491010 számú számlájára.

3. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Támogató jogosult a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását a helyszínen ellenőrizni. Támogatott köteles az 
ellenőrzéshez szükséges eredeti bizonylatokat rendelkezésre bocsátani.

4. Támogatott kötelezettséget vállal és kizárólagosan jogosult arra, hogy Nemzetközi 
Gastroblues Fesztivál elnevezéssel Paks város területén, a korábbi években kialakított 
tartalommal és színvonalon megszervezi és megrendezi a jelen szerződés szerinti 
rendezvényt, kötelezettséget vállal a Nemzetközi Gastroblues Fesztivál 2.2-2.3. pontszerinti 
programjának szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátására. A 
kizárólagosság kiterjed a fesztivál programjának összeállítására, beleértve a 
kísérőrendezvényeket is.

5. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a fesztivál megszervezéséhez szükséges 
további anyagi forrást jegybevételből és egyéb támogatásból biztosítja.

6. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a Nemzetközi Gastroblues Fesztivál 
belépőjegyeinek és kiadványainak árából a Támogatónak 20% kedvezményt biztosít.

7. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás tényét - a város 
címerének/logójának megjelenítésével - a kiadványaiban szerepelteti, valamint a 
rendezvény teljes időtartama alatt, minden helyszínen a Támogató által rendelkezésre 
bocsátott reklámhordozók megjelenítését jól látható helyen, arányos felületen biztosítja.

8. Amennyiben a Támogató vagy a Támogatott nem látja biztosítottnak a fesztivál színvonalas 
megvalósításának lehetőségét, a fesztivál előtt a Felek egyeztetnek.

9. Felek a jelen szerződésből fakadó operatív feladataik ügyintézésére és az egymással való 
kapcsolattartás céljára az alábbi személyeket jelölik ki:

Támogató részéről:
Dr. Hanoi János tel.: 06-20-3818807, e-mail: saitQ@paks.hu
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Támogatott részéről:
Gárdái Ádám tel: 06-20-3553495, info(a)gastroblues.hu

10. Az államháztartásról szóló törvény szerint az állam háztartás alrendszereiből támogatott 
szervezetek, magánszemélyek számára számadási kötelezettséget kell előírni a részükre 
juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról. A fenti jogszabály értelmében a 
Támogatott köteles a támogatási összegnek a jelen szerződés szerint meghatározott célra 
történő felhasználásáról a Támogatott nevére szóló, a Támogatási szerződés dátumát 
követően kiállított, hitelesített számlamásolatokkal 2023. december 31-ig a Támogató felé 
írásos beszámolóban elszámolni. Az eredeti számlákon szerepelnie kell a „Paks Város 
Önkormányzatával kötött szerződés alapján a Nemzetközi Gastroblues Fesztivál költségeihez 
elszámolva” (amennyiben részösszeggel számol el, az összeg megjelölésével) szövegnek. Az 
elszámolás benyújtásával egyidejűleg a Támogatott az eredeti számlákat bemutatja a 
Támogatónak. A Támogató által biztosított támogatási összeggel a jelen szerződés 2.4. 
pontjában hivatkozott költségtervben szereplő jogcímekre lehet elszámolni. Amennyiben a 
Támogatott a megadott határidőig a kapott támogatás megadott célra történő 
felhasználásáról nem számol el, akkor a Támogató a támogatás összegét visszakövetelheti.

A Támogatott az írásos beszámoló részeként köteles nyilatkozni arról, hogy a Támogatótól 
és az egyéb költségvetési forrásból kapott források összege nem haladja meg az azokból 
finanszírozott kiadások összegét. A támogatott célra fel nem használt összeget az 
elszámolással egyidejűleg Támogatott köteles visszafizetni a Támogató 11992206-07500109 
számú költségvetési elszámolási számlájára történő átutalással.

11. A Támogatott a támogatást a szerződésben foglaltaktól eltérő célra nem használhatja fel. 
Nem fordítható a támogatás összege a főállású munkaviszonyban állók munkabérére, illetve 
azok járulékaira, vagy bármilyen, a Támogatottat terhelő adó, illeték vagy egyéb közteher 
kiegyenlítésére.

12. A 2.2-2.3. pontokban meghatározott programnak nem a Támogató hibájából történő 
meghiúsulása vagy a jelen szerződésben foglaltaktól eltérő, elégtelen teljesítése esetén a 
Támogatott köteles a részére céljelleggel juttatott támogatás összegét a jegybanki 
alapkamattal növelt mértékben visszautalni a Támogató 11992206-07500109 számú 
költségvetési elszámolási számlájára.

13. Támogatott jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVl. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.

14. A szerződésben foglaltaktól eltérő, a szerződés által nem érintett egyéb kérdésekben a Ptk. 
rendelkezései irányadók.

15. A Felek jelen Támogatási Szerződés kapcsán az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján járnak 
el. Felek rögzítik, hogy az együttműködésükhöz kapcsolódóan a támogatási szerződésből 
olyan adat vagy információ keletkezhet, amely nem nyilvános. Ezen adatok nyilvánosságra 
hozatalával kapcsolatosan az Infotv. 27. § (l)-(6) bekezdésének rendelkezéseit kell 
alkalmazni.
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Szerződő felek jelen szerződést, az elolvasást és megfelelő értelmezést követően, mint az 
akaratukkal mindenben egyezőt aláírták.

Paks, 2024.................

Szabó Péter 
polgármester 

Paks város Önkormányzata

Pénzügyi ellenjegyző:

Gárdái Ádám 
kuratórium elnöke 

Gastroblues Alapítvány

Jogi ellenjegyző:

Rujder Zoltánná 
mb. pénzügyi osztályvezető 
Paks város Önkormányzata

Dr. Sátor Vera 
aljegyző 

Paks város Önkormányzata

Fedezet: 2/2024. (11.16.) önk. rendelet 
(Támogatások, 30. melléklet, 13. sor)
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